

3月25日起
25条城际铁路票价打折

面对疫情，中国为世界扛起了什么

新华社记者 郑明达



新华社北京3月23日电 新冠肺炎疫情暴发后，中国全力投入疫情防控，有效抵挡病毒在全球的“第一波”攻击，为世界赢得时间。面对疫情在多国多点暴发的严峻形势，中国一方面尽己所能，向有需要的国家和国际组织伸出援手，一方面积极有序推进复工复产，“世界工厂”加速启动，为世界经济注入活力，为各国抗击疫情增添信心。

面对凶猛来袭的病毒，中国迎难而上，有效应对，因为这不仅关乎中

国人民生命安全和身体健康，还关乎全世界公共卫生安全。中国采取最全面、最严格、最彻底的防控措施，取得了疫情防控的向好形势；中国本着公开、透明和负责任的态度，及时向世界卫生组织和国际社会通报情况，及时主动同世卫组织和其他国家分享有关病毒基因序列。一系列彰显中国力量、中国效率、中国速度的举措，构建起了防止疾病国际传播强有力的第一道防线，为各国抗击疫情赢得了宝贵的时间。

面对疫情在全球范围内蔓延，中国知恩图报、坚守道义。中国人民永远不会忘记，新冠肺炎疫情最严重的时候，国际社会对中国提供的支持和

援助。截至目前，中国已宣布向82个国家和世界卫生组织、非盟提供援助，与很多国家和国际组织举行了卫生专家视频会议。

“铁杆朋友，风雨同行！”“消失吧，黑夜！黎明时我们将获胜！”“团结就是力量”……印在援助物资上的话语，寄托着中国人民的支持与祝福。法国专家说中国经验可“帮助欧洲少走弯路”，意大利街头响起《义勇军进行曲》，塞尔维亚总统亲赴机场迎接中国医疗队……疫情在全球蔓延之时，一幅幅中国同各国共克时艰的画面温暖人心。

眼下，中国已经走出最困难、最艰巨的阶段，正在防控疫情的同时积

极有序推进复工复产。“世界工厂”不断加足马力，对于当前并不乐观的世界经济无疑是重大利好。特别是中国医疗防疫物资生产能力的快速恢复和提升，将为全球医疗及防疫物资供应链的安全稳定提供力所能及的支撑与保障，为全球各地的抗疫斗争提供支持与帮助。

疫情面前，更能体现世界各国是休戚与共的命运共同体。中国的实际行动展现了抗疫的正确姿态，面对疫情全球肆虐，各国之间更需多一些团结与合作，采取更为积极主动的防控措施，同舟共济，共克时艰，夺取全球抗击新冠肺炎疫情胜利的时刻终将到来。

■记者 樊曦

新华社北京3月23日电 记者23日从中国国家铁路集团有限公司了解到，国铁集团决定对广珠城际等多条城际铁路部分动车组票价实行打折优惠，从3月25日起陆续实施。

据国铁集团客运部相关负责人介绍，此次票价打折优惠，涉及25条城际铁路共200余趟列车，最大折扣幅度为5.5折，将从3月25日起陆续实施。

25条城际铁路为：哈尔滨至齐齐哈尔、哈尔滨至佳木斯、牡丹江至绥芬河、吉林至图们至珲春、长春至白城至乌兰浩特、丹东至大连、郑州至焦作、郑州至新郑机场、郑州至开封、青岛至荣成、南京至安庆、南昌至福州、赣州至瑞金至

龙岩、广州至珠海、海南环岛、长沙至株洲至湘潭、广州至惠州、广州至肇庆、南宁至北海、成都至乐山至峨眉山、贵阳至开阳、重庆至万州、达州至成都、楚雄至大理、兰州至中川机场线。

该负责人表示，此次推出城际铁路票价优惠打折措施，旨在精准做好疫情防控工作的同时，满足城际间“上班族”短途出行和春游出行需求，促进“本地人游本地、周边人游周边”。下一步，铁路部门将继续坚持以市场需求为导向，实行灵活折扣的差异化票价体系，进一步提升城际列车运输服务品质，安全有序做好人员流动服务工作。

铁路部门从3月24日起，陆续发售折扣列车车票，旅客可登录12306网站或通过铁路车站查询具体票价。

谣言：使用光催化设备能有效预防新型冠状病毒感染

防新型冠状病毒感染。

这则传言缺乏科学依据。

光催化设备，又称光催化氧化设备，常用于光降解及光化学危害处理。

光催化设备主要包含两个重要的部分，一是光源，二是光催化剂。其具体的作用机理是光源发出的光（通常为紫外光）照射到光催化剂（常为半导体材料，如二氧化钛等）上使电子发生跃迁，通过与吸附氧作用生成具有较强氧化性的活性氧，从而氧化清除表面有机物或者细菌（病毒）。

基于以上机理，光催化设备若要实现杀菌或灭杀病毒，需满足一个重要的条件，即细菌或者病毒必须吸附在光催化剂表面。

为什么只能对光催化剂表面的物质产生作用呢？这是因为，活性氧的化学活性高，且寿命很短，仅能存在几微秒或者几毫秒。一旦脱离光催化剂表面，便迅速与空气中的水或者其他物质发生反应，导致失去氧化活性。因此，活性氧必须在形成后立刻与待消除污染物或者病毒作用，才

能奏效。由此可知，受限于病毒吸附效率，光催化设备无法对空气中的病毒产生实质性灭杀效果。

此外，病毒（包括新型冠状病毒）离开宿主后，不可能长时间在空气中漂浮并保持活性。因而，空气中病毒浓度必然极低。利用光催化设备实现空气中新型冠状病毒灭杀恐难以达到效果。

综上可知，有鉴于其低灭菌消毒效率，采用光催化设备灭杀空气中新型冠状病毒实无必要。

中共淮北市农业农村局党组关于脱贫攻坚专项巡察整改情况的通报

上接第2版 一是坚持扶贫与扶志相结合，利用科技下乡、技术指导等途径，开展宣传教育，积极引导贫困户破除“等靠要”思想，激发脱贫致富内生动力，鼓励支持更多贫困户选择、发展农业特色产业脱贫。二是根据贫困户所具备的条件，尊重贫困户意愿，指导贫困户选择最合适的项目，做到应扶尽扶。三是发挥农业技术力量优势，加大对贫困户、带贫主体的培训，确保每个自种自养户都培训一遍。继续开展基层农技人员包村联户服务，每名农技人员至少联系服务2个贫困户。

4.针对“特色种养业覆盖面较低”问题。一是深入分析贫困户致贫原因，了解家中发展特色种养业的意愿，支持、帮助有意愿、有条件的贫困户发展特色产业。二是坚持扶贫与扶志相结合，利用科技下乡、技术指导等途径，开展宣传教育，根据贫困户所具备的条件，尊重贫困户意愿，指导贫困户选择最合适的项目，做到应扶尽扶。

3.针对“特色种养业培训成效不明显”问题。一是坚持扶贫与扶志相结合，召开产业发展座谈会，宣传脱贫攻坚合，

（三）在落实脱贫攻坚监督责任方面存在的问题

5.针对“在扶贫领域的监督方面深入基层不够”问题。一是充分认识落实扶贫领域监督责任的重要性和紧迫性，自觉转变观念，准确定位职责，主动担当监督责任。二是建立《纪检监察组脱贫攻坚信访登记台账》，对信访举报件按时限和标准登记录入，对问题线索定期归纳汇总。三是加大监督力度，建立常态化督查机制，定期或不定期对重点工作任务进行监督检查。四是对于近年来扶贫项目、资金使用情况进行全面排查备案。重点排查项目完成情况、资金使用、群众满意度等。五是积极谋划，主动深入基层一线，加大基层调研，加强对基层纪检监察工作的指导和督促。

（四）在落实脱贫攻坚监管责任方面存在的问题

6.针对“扶贫项目档案管理不规范”问题。一是认真分析问题成因，责成有关部门加强学习，立即整改。二是举办全市农业特色产业扶贫项目监管培训班，组织县区农业农村部门、濉溪县扶贫任务镇农业特色产业扶贫业务骨干、市农业农村局扶贫工作人员参加学习，提高农业特色产业扶贫项目的管理水平。三是开展暗访活动，对项目进行检查，发现问题立行立改。

7.针对“扶贫项目监督管理不到位”问题。一是开展调查摸底，分析问题原因，找出存在症结。二是印发《关于加强农业特色产业扶贫项目管理的通知》，加大项目谋划和服务力度，按

照职责分工，落实好监管职责。

（五）在发现问题整改落实方面存在的问题

8.针对“种养业扶贫项目公开公示不及时”问题。一是认真分析问题成因，责成有关部门加强学习，立即整改。二是举办全市农业特色产业扶贫项目监管培训班，提高业务人员项目管理水平。

三、巡察整改下步工作打算

下一步，市农业农村局党组将把问题整改与巩固脱贫攻坚成效相结合，做到立行立改，举一反三，长期坚持，持续巩固提升巡察整改成效。同时，以巡察整改为契机，继续深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述以及党中央关于脱贫攻坚重大决策部署，不断增强打赢脱贫攻坚战的政治自觉、思想自

觉和行动自觉。加强扶贫同扶志、扶智相结合，尊重和发挥贫困群众在扶贫开发中的主体作用，建立正向激励机制，让贫困群众想干、敢干、能干、会干，形成勤劳致富、脱贫光荣的良好导向。继续开展暗访调研工作，扑下身子研究解决实际问题，拿出吹糠见米、滚石上山的劲头，在结合实际贯彻落实上下功夫，扎实推进脱贫攻坚各项工作。

欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：0561-3112430；邮政信箱：淮北市孟山中路5号市农业农村局办公室；电子邮箱：hbnwbgs@163.com。

中共淮北市农业农村局党组
2020年3月24日

关于全民参与环境污染事件举报的倡议书

举报清单		
序号	类型	举报现象
1	餐饮油烟	1、未安装油烟净化设施。 2、净化设施未使用或油烟直排。
2	散煤	1、非法散煤加工、销售点。 2、燃煤散煤。
3	露天焚烧事件	1、露天焚烧秸秆、垃圾、落叶、枯草等。
4	工业企业	1、企业厂区有物料露天堆放，没有覆盖防尘网或入棚密闭存放。 2、厂区及周边道路未硬化或绿化，厂区道路无洒水。 3、厂区无清洗装置，厂区有冒黑烟车辆。运输车辆出厂前未冲洗干净并苫盖严实。
5	施工工地	1、工地围挡低于2.5米。 2、拆迁作业时，雾炮喷淋未开启。 3、有裸露建筑渣土没有采用防尘网遮盖。 4、清运渣土时雾炮喷淋未开启。 5、使用农用车或黑烟车运输渣土，渣土运输车辆上路前车身、轮胎未冲洗干净，物料未苫盖严实。 6、施工出入口道路、现场内道路未硬化，积尘严重。 7、现场人工搅拌混凝土、预拌砂浆。 8、高空抛撒建筑垃圾。
6	汽车维修企业(4S店)、商业门店、街道	1、露天喷漆、异味严重。 2、喷漆房(烤漆房)未密闭，无VOCs治理设施或设施无法正常运行。 3、无污水收集处理设施。
7	锅炉	1、烟囱存在冒黑烟现象。 2、现场存放、使用煤碳等高污染燃料。
8	非法加油站点	1、隐藏在居民区等非正规销售站点或加油设施。 2、加油(气)站、储油(气)站、油(气)罐车等未安装或未正常使用油气回收装置。
9	散乱污企业	1、不符合产业政策，不符合当地产业布局规划，未办理工信、发改、土地、规划、环保、工商、质监、安监、电力等相关审批手续。 2、无污染防治设施或污染防治设施不完备，不能对产生的污染物进行有效收集、无组织排放严重的企业，污染防治设施不具备达标排放能力的企业，没有治理价值的企业，不能实现稳定达标排放的企业。
10	道路冒黑烟车辆	1、在道路上行驶的机动车辆排放黑(蓝)烟的。
11	燃放烟花爆竹	1、城区禁放区燃放烟花爆竹。

停业公告

尊敬的客户：

经淮北银保监分局《中国银保监会淮北监管分局关于淮北农村商业银行股份有限公司大庄支行终止营业的批复》（淮北银保监复[2020]10号）文件批准同意，淮北农村商业银行股份有限公司公示如下：

机构名称：淮北农村商业银行股份有限公司大庄支行

机构地址：淮北市杜集区段园镇大庄村

机构编码：B1209S334060006

邮政编码：235058

联系电话：0561-4177055

停止营业时间：2020年3月27日

本网点终止营业后，客户在我行的存款及其他各项权益不受影响，原在该网点的各项业务并入淮北农村商业银行股份有限公司裕园支行办理，地址：淮北市杜集区段园镇大庄村消费品综合市场1#楼1室。

特此公告！

淮北农村商业银行股份有限公司

2020年3月24日

声明

徐孝民（身份证号：340621196507042497）遗失职业资格证书（砌筑工），证书编号：1512060000509462，声明作废。

孙小光（身份证号：340621197009022455）遗失职业资格证书（砌筑工），证书编号：1512060000509461，声明作废。

濉溪县路畅公路养护有限责任公司营业执照（正本）遗失，统一社会信用代码：91340621760826251K，声明作废。

濉溪县路畅公路养护有限责任公司营业执照（副本）遗失，统一社会信用代码：91340621760826251K，声明作废。

朱凯遗失淮北静安置业有限责任公司烈山区卧牛路16号静安观澜郡11#601号增值税普通发票，票号：No. 01246602，金额：733000元，声明作废。

安徽宝隽机车部件有限公司财务专用章（不带芯片）遗失，声明作废。

李龙，就业失业证遗失，证号：3406030015046495，声明作废。

李政遗失皖F72828重型自卸货车道路运输经营许可证，声明作废。

淮北浩丰建材科技有限公司遗失皖F86001重型特殊结构货车道路运输经营许可证，声明作废。

詹梦雅，出生证遗失，证号：O340296230，声明作废。

胡托平驾驶证遗失，驾驶证号：340721197606172713，驾驶

证档案编号：340700079231，声明作废。